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Το σκάμμα θεμελίωσης και όλες οι λοιπές εργασίες σχετιζόμενες με  σκάμμα θεμελίωσης και όλες οι λοιπές εργασίες σχετιζόμενες με σκάμμα θεμελίωσης και όλες οι λοιπές εργασίες σχετιζόμενες με  θεμελίωσης και όλες οι λοιπές εργασίες σχετιζόμενες με θεμελίωσης και όλες οι λοιπές εργασίες σχετιζόμενες με  και όλες οι λοιπές εργασίες σχετιζόμενες με και όλες οι λοιπές εργασίες σχετιζόμενες με  όλες οι λοιπές εργασίες σχετιζόμενες με όλες οι λοιπές εργασίες σχετιζόμενες με  οι λοιπές εργασίες σχετιζόμενες με οι λοιπές εργασίες σχετιζόμενες με  λοιπές εργασίες σχετιζόμενες με λοιπές εργασίες σχετιζόμενες με  εργασίες σχετιζόμενες με εργασίες σχετιζόμενες με  σχετιζόμενες με σχετιζόμενες με  με με χωματουργικά απαιτείται να επιθεωρηθούν από τον επιβλέποντα  απαιτείται να επιθεωρηθούν από τον επιβλέποντα απαιτείται να επιθεωρηθούν από τον επιβλέποντα  να επιθεωρηθούν από τον επιβλέποντα να επιθεωρηθούν από τον επιβλέποντα  επιθεωρηθούν από τον επιβλέποντα επιθεωρηθούν από τον επιβλέποντα  από τον επιβλέποντα από τον επιβλέποντα  τον επιβλέποντα τον επιβλέποντα  επιβλέποντα επιβλέποντα Πολιτικό Μηχανικό του έργου ώστε να επιβεβαιωθούν βασικές  Μηχανικό του έργου ώστε να επιβεβαιωθούν βασικές Μηχανικό του έργου ώστε να επιβεβαιωθούν βασικές  του έργου ώστε να επιβεβαιωθούν βασικές του έργου ώστε να επιβεβαιωθούν βασικές  έργου ώστε να επιβεβαιωθούν βασικές έργου ώστε να επιβεβαιωθούν βασικές  ώστε να επιβεβαιωθούν βασικές ώστε να επιβεβαιωθούν βασικές  να επιβεβαιωθούν βασικές να επιβεβαιωθούν βασικές  επιβεβαιωθούν βασικές επιβεβαιωθούν βασικές  βασικές βασικές παραδοχές της μελέτης και να επιλύονται επιτόπου ιδιαιτερότητες που  της μελέτης και να επιλύονται επιτόπου ιδιαιτερότητες που της μελέτης και να επιλύονται επιτόπου ιδιαιτερότητες που  μελέτης και να επιλύονται επιτόπου ιδιαιτερότητες που μελέτης και να επιλύονται επιτόπου ιδιαιτερότητες που  και να επιλύονται επιτόπου ιδιαιτερότητες που και να επιλύονται επιτόπου ιδιαιτερότητες που  να επιλύονται επιτόπου ιδιαιτερότητες που να επιλύονται επιτόπου ιδιαιτερότητες που  επιλύονται επιτόπου ιδιαιτερότητες που επιλύονται επιτόπου ιδιαιτερότητες που  επιτόπου ιδιαιτερότητες που επιτόπου ιδιαιτερότητες που  ιδιαιτερότητες που ιδιαιτερότητες που  που που μπορεί να προκύψουν κατά την κατασκευή. Σε περίπτωση  να προκύψουν κατά την κατασκευή. Σε περίπτωση να προκύψουν κατά την κατασκευή. Σε περίπτωση  προκύψουν κατά την κατασκευή. Σε περίπτωση προκύψουν κατά την κατασκευή. Σε περίπτωση  κατά την κατασκευή. Σε περίπτωση κατά την κατασκευή. Σε περίπτωση  την κατασκευή. Σε περίπτωση την κατασκευή. Σε περίπτωση  κατασκευή. Σε περίπτωση κατασκευή. Σε περίπτωση  Σε περίπτωση Σε περίπτωση  περίπτωση περίπτωση απρόβλεπτων εδαφικών συνθηκών ή συμπεριφοράς, απαιτείται η  εδαφικών συνθηκών ή συμπεριφοράς, απαιτείται η εδαφικών συνθηκών ή συμπεριφοράς, απαιτείται η  συνθηκών ή συμπεριφοράς, απαιτείται η συνθηκών ή συμπεριφοράς, απαιτείται η  ή συμπεριφοράς, απαιτείται η ή συμπεριφοράς, απαιτείται η  συμπεριφοράς, απαιτείται η συμπεριφοράς, απαιτείται η  απαιτείται η απαιτείται η  η η ενημέρωση του γεωτεχνικού συμβούλου του έργου ώστε να δοθούν οι  του γεωτεχνικού συμβούλου του έργου ώστε να δοθούν οι του γεωτεχνικού συμβούλου του έργου ώστε να δοθούν οι  γεωτεχνικού συμβούλου του έργου ώστε να δοθούν οι γεωτεχνικού συμβούλου του έργου ώστε να δοθούν οι  συμβούλου του έργου ώστε να δοθούν οι συμβούλου του έργου ώστε να δοθούν οι  του έργου ώστε να δοθούν οι του έργου ώστε να δοθούν οι  έργου ώστε να δοθούν οι έργου ώστε να δοθούν οι  ώστε να δοθούν οι ώστε να δοθούν οι  να δοθούν οι να δοθούν οι  δοθούν οι δοθούν οι  οι οι κατάλληλες οδηγίες.  Οι κλίσεις των πρανών των προσωρινών εκσκαφών προτείνεται γενικά  κλίσεις των πρανών των προσωρινών εκσκαφών προτείνεται γενικά κλίσεις των πρανών των προσωρινών εκσκαφών προτείνεται γενικά  των πρανών των προσωρινών εκσκαφών προτείνεται γενικά των πρανών των προσωρινών εκσκαφών προτείνεται γενικά  πρανών των προσωρινών εκσκαφών προτείνεται γενικά πρανών των προσωρινών εκσκαφών προτείνεται γενικά  των προσωρινών εκσκαφών προτείνεται γενικά των προσωρινών εκσκαφών προτείνεται γενικά  προσωρινών εκσκαφών προτείνεται γενικά προσωρινών εκσκαφών προτείνεται γενικά  εκσκαφών προτείνεται γενικά εκσκαφών προτείνεται γενικά  προτείνεται γενικά προτείνεται γενικά  γενικά γενικά να είναι 1:1 (κατ:οριζ) και τοπικά όπου απαιτείται ηπιότερες 2:3  είναι 1:1 (κατ:οριζ) και τοπικά όπου απαιτείται ηπιότερες 2:3 είναι 1:1 (κατ:οριζ) και τοπικά όπου απαιτείται ηπιότερες 2:3  1:1 (κατ:οριζ) και τοπικά όπου απαιτείται ηπιότερες 2:3 1:1 (κατ:οριζ) και τοπικά όπου απαιτείται ηπιότερες 2:3  (κατ:οριζ) και τοπικά όπου απαιτείται ηπιότερες 2:3 (κατ:οριζ) και τοπικά όπου απαιτείται ηπιότερες 2:3  και τοπικά όπου απαιτείται ηπιότερες 2:3 και τοπικά όπου απαιτείται ηπιότερες 2:3  τοπικά όπου απαιτείται ηπιότερες 2:3 τοπικά όπου απαιτείται ηπιότερες 2:3  όπου απαιτείται ηπιότερες 2:3 όπου απαιτείται ηπιότερες 2:3  απαιτείται ηπιότερες 2:3 απαιτείται ηπιότερες 2:3  ηπιότερες 2:3 ηπιότερες 2:3  2:3 2:3 (κατ:οριζ) και κρίνονται αποδεκτές για τον τύπο εδαφών που  και κρίνονται αποδεκτές για τον τύπο εδαφών που και κρίνονται αποδεκτές για τον τύπο εδαφών που  κρίνονται αποδεκτές για τον τύπο εδαφών που κρίνονται αποδεκτές για τον τύπο εδαφών που  αποδεκτές για τον τύπο εδαφών που αποδεκτές για τον τύπο εδαφών που  για τον τύπο εδαφών που για τον τύπο εδαφών που  τον τύπο εδαφών που τον τύπο εδαφών που  τύπο εδαφών που τύπο εδαφών που  εδαφών που εδαφών που  που που συναντώνται και το βάθος των προβλεπόμενων εκσκαφών.  Γενικά, δεν απαιτείται στρώση εξυγίανσης κάτω από τα θεμέλια της  δεν απαιτείται στρώση εξυγίανσης κάτω από τα θεμέλια της δεν απαιτείται στρώση εξυγίανσης κάτω από τα θεμέλια της  απαιτείται στρώση εξυγίανσης κάτω από τα θεμέλια της απαιτείται στρώση εξυγίανσης κάτω από τα θεμέλια της  στρώση εξυγίανσης κάτω από τα θεμέλια της στρώση εξυγίανσης κάτω από τα θεμέλια της  εξυγίανσης κάτω από τα θεμέλια της εξυγίανσης κάτω από τα θεμέλια της  κάτω από τα θεμέλια της κάτω από τα θεμέλια της  από τα θεμέλια της από τα θεμέλια της  τα θεμέλια της τα θεμέλια της  θεμέλια της θεμέλια της  της της νέας κατασκευής. Παρόλα αυτά, εφόσον συναντηθεί μαλακό /  κατασκευής. Παρόλα αυτά, εφόσον συναντηθεί μαλακό / κατασκευής. Παρόλα αυτά, εφόσον συναντηθεί μαλακό /  Παρόλα αυτά, εφόσον συναντηθεί μαλακό / Παρόλα αυτά, εφόσον συναντηθεί μαλακό /  αυτά, εφόσον συναντηθεί μαλακό / αυτά, εφόσον συναντηθεί μαλακό /  εφόσον συναντηθεί μαλακό / εφόσον συναντηθεί μαλακό /  συναντηθεί μαλακό / συναντηθεί μαλακό /  μαλακό / μαλακό /  / / συμπιεστό και σχετικά υγρό αργιλικό επιτόπου υλικό, απαιτείται να  και σχετικά υγρό αργιλικό επιτόπου υλικό, απαιτείται να και σχετικά υγρό αργιλικό επιτόπου υλικό, απαιτείται να  σχετικά υγρό αργιλικό επιτόπου υλικό, απαιτείται να σχετικά υγρό αργιλικό επιτόπου υλικό, απαιτείται να  υγρό αργιλικό επιτόπου υλικό, απαιτείται να υγρό αργιλικό επιτόπου υλικό, απαιτείται να  αργιλικό επιτόπου υλικό, απαιτείται να αργιλικό επιτόπου υλικό, απαιτείται να  επιτόπου υλικό, απαιτείται να επιτόπου υλικό, απαιτείται να  υλικό, απαιτείται να υλικό, απαιτείται να  απαιτείται να απαιτείται να  να να αντικατασταθεί με κατάλληλο θραυστό αμμοχάλικο (υλικό εξυγίανσης). Το υλικό εξυγίανσης θα πρέπει να είναι καθαρό και να μην περιέχει  υλικό εξυγίανσης θα πρέπει να είναι καθαρό και να μην περιέχει υλικό εξυγίανσης θα πρέπει να είναι καθαρό και να μην περιέχει  εξυγίανσης θα πρέπει να είναι καθαρό και να μην περιέχει εξυγίανσης θα πρέπει να είναι καθαρό και να μην περιέχει  θα πρέπει να είναι καθαρό και να μην περιέχει θα πρέπει να είναι καθαρό και να μην περιέχει  πρέπει να είναι καθαρό και να μην περιέχει πρέπει να είναι καθαρό και να μην περιέχει  να είναι καθαρό και να μην περιέχει να είναι καθαρό και να μην περιέχει  είναι καθαρό και να μην περιέχει είναι καθαρό και να μην περιέχει  καθαρό και να μην περιέχει καθαρό και να μην περιέχει  και να μην περιέχει και να μην περιέχει  να μην περιέχει να μην περιέχει  μην περιέχει μην περιέχει  περιέχει περιέχει μαλακά ή σαθρά αδρανή, μαλακό ή οργανικό έδαφος, παιπάλη, φυτικά,  ή σαθρά αδρανή, μαλακό ή οργανικό έδαφος, παιπάλη, φυτικά, ή σαθρά αδρανή, μαλακό ή οργανικό έδαφος, παιπάλη, φυτικά,  σαθρά αδρανή, μαλακό ή οργανικό έδαφος, παιπάλη, φυτικά, σαθρά αδρανή, μαλακό ή οργανικό έδαφος, παιπάλη, φυτικά,  αδρανή, μαλακό ή οργανικό έδαφος, παιπάλη, φυτικά, αδρανή, μαλακό ή οργανικό έδαφος, παιπάλη, φυτικά,  μαλακό ή οργανικό έδαφος, παιπάλη, φυτικά, μαλακό ή οργανικό έδαφος, παιπάλη, φυτικά,  ή οργανικό έδαφος, παιπάλη, φυτικά, ή οργανικό έδαφος, παιπάλη, φυτικά,  οργανικό έδαφος, παιπάλη, φυτικά, οργανικό έδαφος, παιπάλη, φυτικά,  έδαφος, παιπάλη, φυτικά, έδαφος, παιπάλη, φυτικά,  παιπάλη, φυτικά, παιπάλη, φυτικά,  φυτικά, φυτικά, αργιλικά συσσωματώματα, επιμήκης / πλακοειδής κόκκους, κόκκους  συσσωματώματα, επιμήκης / πλακοειδής κόκκους, κόκκους συσσωματώματα, επιμήκης / πλακοειδής κόκκους, κόκκους  επιμήκης / πλακοειδής κόκκους, κόκκους επιμήκης / πλακοειδής κόκκους, κόκκους  / πλακοειδής κόκκους, κόκκους / πλακοειδής κόκκους, κόκκους  πλακοειδής κόκκους, κόκκους πλακοειδής κόκκους, κόκκους  κόκκους, κόκκους κόκκους, κόκκους  κόκκους κόκκους μεγαλύτερους από 80mm και άλλα απορρίψιμα ή αμφισβητούμενης  από 80mm και άλλα απορρίψιμα ή αμφισβητούμενης από 80mm και άλλα απορρίψιμα ή αμφισβητούμενης  80mm και άλλα απορρίψιμα ή αμφισβητούμενης 80mm και άλλα απορρίψιμα ή αμφισβητούμενης  και άλλα απορρίψιμα ή αμφισβητούμενης και άλλα απορρίψιμα ή αμφισβητούμενης  άλλα απορρίψιμα ή αμφισβητούμενης άλλα απορρίψιμα ή αμφισβητούμενης  απορρίψιμα ή αμφισβητούμενης απορρίψιμα ή αμφισβητούμενης  ή αμφισβητούμενης ή αμφισβητούμενης  αμφισβητούμενης αμφισβητούμενης ποιότητας υλικά. Η κοκκομετρική διαβάθμιση του θραυστού αδρανούς  υλικά. Η κοκκομετρική διαβάθμιση του θραυστού αδρανούς υλικά. Η κοκκομετρική διαβάθμιση του θραυστού αδρανούς  Η κοκκομετρική διαβάθμιση του θραυστού αδρανούς Η κοκκομετρική διαβάθμιση του θραυστού αδρανούς  κοκκομετρική διαβάθμιση του θραυστού αδρανούς κοκκομετρική διαβάθμιση του θραυστού αδρανούς  διαβάθμιση του θραυστού αδρανούς διαβάθμιση του θραυστού αδρανούς  του θραυστού αδρανούς του θραυστού αδρανούς  θραυστού αδρανούς θραυστού αδρανούς  αδρανούς αδρανούς θα πρέπει να περιέχει κλάσματα που κυμαίνονται ανάμεσα σε 25mm  πρέπει να περιέχει κλάσματα που κυμαίνονται ανάμεσα σε 25mm πρέπει να περιέχει κλάσματα που κυμαίνονται ανάμεσα σε 25mm  να περιέχει κλάσματα που κυμαίνονται ανάμεσα σε 25mm να περιέχει κλάσματα που κυμαίνονται ανάμεσα σε 25mm  περιέχει κλάσματα που κυμαίνονται ανάμεσα σε 25mm περιέχει κλάσματα που κυμαίνονται ανάμεσα σε 25mm  κλάσματα που κυμαίνονται ανάμεσα σε 25mm κλάσματα που κυμαίνονται ανάμεσα σε 25mm  που κυμαίνονται ανάμεσα σε 25mm που κυμαίνονται ανάμεσα σε 25mm  κυμαίνονται ανάμεσα σε 25mm κυμαίνονται ανάμεσα σε 25mm  ανάμεσα σε 25mm ανάμεσα σε 25mm  σε 25mm σε 25mm  25mm 25mm και 80mm (καθαρό χονδρόκοκκο αμμοχάλικο, 25/80mm). Η τιμή Los  80mm (καθαρό χονδρόκοκκο αμμοχάλικο, 25/80mm). Η τιμή Los 80mm (καθαρό χονδρόκοκκο αμμοχάλικο, 25/80mm). Η τιμή Los  (καθαρό χονδρόκοκκο αμμοχάλικο, 25/80mm). Η τιμή Los (καθαρό χονδρόκοκκο αμμοχάλικο, 25/80mm). Η τιμή Los  χονδρόκοκκο αμμοχάλικο, 25/80mm). Η τιμή Los χονδρόκοκκο αμμοχάλικο, 25/80mm). Η τιμή Los  αμμοχάλικο, 25/80mm). Η τιμή Los αμμοχάλικο, 25/80mm). Η τιμή Los  25/80mm). Η τιμή Los 25/80mm). Η τιμή Los  Η τιμή Los Η τιμή Los  τιμή Los τιμή Los  Los Los Angeles σύμφωνα με τον EN 1097‐2 πρέπει να είναι <40% και η υγεία  σύμφωνα με τον EN 1097‐2 πρέπει να είναι <40% και η υγεία σύμφωνα με τον EN 1097‐2 πρέπει να είναι <40% και η υγεία  με τον EN 1097‐2 πρέπει να είναι <40% και η υγεία με τον EN 1097‐2 πρέπει να είναι <40% και η υγεία  τον EN 1097‐2 πρέπει να είναι <40% και η υγεία τον EN 1097‐2 πρέπει να είναι <40% και η υγεία  EN 1097‐2 πρέπει να είναι <40% και η υγεία EN 1097‐2 πρέπει να είναι <40% και η υγεία  1097‐2 πρέπει να είναι <40% και η υγεία 1097‐2 πρέπει να είναι <40% και η υγεία 2 πρέπει να είναι <40% και η υγεία  πρέπει να είναι <40% και η υγεία πρέπει να είναι <40% και η υγεία  να είναι <40% και η υγεία να είναι <40% και η υγεία  είναι <40% και η υγεία είναι <40% και η υγεία  <40% και η υγεία <40% και η υγεία  και η υγεία και η υγεία  η υγεία η υγεία  υγεία υγεία <18% σύμφωνα με τον EN 1367‐2. Οι στρώσεις εξυγίανσης θα πρέπει  σύμφωνα με τον EN 1367‐2. Οι στρώσεις εξυγίανσης θα πρέπει σύμφωνα με τον EN 1367‐2. Οι στρώσεις εξυγίανσης θα πρέπει  με τον EN 1367‐2. Οι στρώσεις εξυγίανσης θα πρέπει με τον EN 1367‐2. Οι στρώσεις εξυγίανσης θα πρέπει  τον EN 1367‐2. Οι στρώσεις εξυγίανσης θα πρέπει τον EN 1367‐2. Οι στρώσεις εξυγίανσης θα πρέπει  EN 1367‐2. Οι στρώσεις εξυγίανσης θα πρέπει EN 1367‐2. Οι στρώσεις εξυγίανσης θα πρέπει  1367‐2. Οι στρώσεις εξυγίανσης θα πρέπει 1367‐2. Οι στρώσεις εξυγίανσης θα πρέπει 2. Οι στρώσεις εξυγίανσης θα πρέπει  Οι στρώσεις εξυγίανσης θα πρέπει Οι στρώσεις εξυγίανσης θα πρέπει  στρώσεις εξυγίανσης θα πρέπει στρώσεις εξυγίανσης θα πρέπει  εξυγίανσης θα πρέπει εξυγίανσης θα πρέπει  θα πρέπει θα πρέπει  πρέπει πρέπει να διαστρωθούν σε υποστρώσεις μεγίστου πάχους 30cm, και να  διαστρωθούν σε υποστρώσεις μεγίστου πάχους 30cm, και να διαστρωθούν σε υποστρώσεις μεγίστου πάχους 30cm, και να  σε υποστρώσεις μεγίστου πάχους 30cm, και να σε υποστρώσεις μεγίστου πάχους 30cm, και να  υποστρώσεις μεγίστου πάχους 30cm, και να υποστρώσεις μεγίστου πάχους 30cm, και να  μεγίστου πάχους 30cm, και να μεγίστου πάχους 30cm, και να  πάχους 30cm, και να πάχους 30cm, και να  30cm, και να 30cm, και να  και να και να  να να συμπυκνωθούν μέχρι άρνησης. Η επανεπίχωση θα γίνει με υλικά κατηγορίας Ε2 ή καλύτερα σε  επανεπίχωση θα γίνει με υλικά κατηγορίας Ε2 ή καλύτερα σε επανεπίχωση θα γίνει με υλικά κατηγορίας Ε2 ή καλύτερα σε  θα γίνει με υλικά κατηγορίας Ε2 ή καλύτερα σε θα γίνει με υλικά κατηγορίας Ε2 ή καλύτερα σε  γίνει με υλικά κατηγορίας Ε2 ή καλύτερα σε γίνει με υλικά κατηγορίας Ε2 ή καλύτερα σε  με υλικά κατηγορίας Ε2 ή καλύτερα σε με υλικά κατηγορίας Ε2 ή καλύτερα σε  υλικά κατηγορίας Ε2 ή καλύτερα σε υλικά κατηγορίας Ε2 ή καλύτερα σε  κατηγορίας Ε2 ή καλύτερα σε κατηγορίας Ε2 ή καλύτερα σε  Ε2 ή καλύτερα σε Ε2 ή καλύτερα σε  ή καλύτερα σε ή καλύτερα σε  καλύτερα σε καλύτερα σε  σε σε στρώσεις μεγίστου πάχους 30cm έκαστη. Ο βαθμός συμπύκνωσης που  μεγίστου πάχους 30cm έκαστη. Ο βαθμός συμπύκνωσης που μεγίστου πάχους 30cm έκαστη. Ο βαθμός συμπύκνωσης που  πάχους 30cm έκαστη. Ο βαθμός συμπύκνωσης που πάχους 30cm έκαστη. Ο βαθμός συμπύκνωσης που  30cm έκαστη. Ο βαθμός συμπύκνωσης που 30cm έκαστη. Ο βαθμός συμπύκνωσης που  έκαστη. Ο βαθμός συμπύκνωσης που έκαστη. Ο βαθμός συμπύκνωσης που  Ο βαθμός συμπύκνωσης που Ο βαθμός συμπύκνωσης που  βαθμός συμπύκνωσης που βαθμός συμπύκνωσης που  συμπύκνωσης που συμπύκνωσης που  που που απαιτείται να επιτευχθεί επιτόπου θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 92%  να επιτευχθεί επιτόπου θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 92% να επιτευχθεί επιτόπου θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 92%  επιτευχθεί επιτόπου θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 92% επιτευχθεί επιτόπου θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 92%  επιτόπου θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 92% επιτόπου θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 92%  θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 92% θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 92%  πρέπει να είναι τουλάχιστον 92% πρέπει να είναι τουλάχιστον 92%  να είναι τουλάχιστον 92% να είναι τουλάχιστον 92%  είναι τουλάχιστον 92% είναι τουλάχιστον 92%  τουλάχιστον 92% τουλάχιστον 92%  92% 92% της μέγιστης ξηράς πυκνότητας σύμφωνα με τον EN 13286-2  μέγιστης ξηράς πυκνότητας σύμφωνα με τον EN 13286-2 μέγιστης ξηράς πυκνότητας σύμφωνα με τον EN 13286-2  ξηράς πυκνότητας σύμφωνα με τον EN 13286-2 ξηράς πυκνότητας σύμφωνα με τον EN 13286-2  πυκνότητας σύμφωνα με τον EN 13286-2 πυκνότητας σύμφωνα με τον EN 13286-2  σύμφωνα με τον EN 13286-2 σύμφωνα με τον EN 13286-2  με τον EN 13286-2 με τον EN 13286-2  τον EN 13286-2 τον EN 13286-2  EN 13286-2 EN 13286-2  13286-2 13286-2 (τροποποιημένη δοκιμή Proctor). 
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